

ERRATUM

In Export Returns for Sept. 1883, the figures opposite Tallow are misplaced, being intended for Meats, preserved, &c. Also in the same Month the quantity of Wool should be 42,875, not 472,875.

In Import Returns for Feb., 1883, Woollen Manufactures duty reads \$4,142 16, should be \$41,421 10.

In Imports Returns for Feb., 1882, item Jewellery, Watches, &c., for 86,529 value, read 6,529.

3595